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EI LASKIMIA

1. a) Osoita, etté tasakylkisessi kolmiossa huippukulmasta piirretty medi-
aani on huippukulman puolittajalla.

b) Oletetaan, ettd nelikulmion lavistajat leikkaavat toisensa. Osoita, ettd
nelikulmion ala on puolet ldvistdjien ja niiden vilisen kulman sinin
tulosta.

2. Kolmiossa AABC on AB =7, AC = 5 ja £C = 60°. Kuinka pitki on
kulmasta ZA vastakkaiselle sivulle piirretty mediaani?

3. Alla olevassa vasemmanpuoleisessa kuvassa (A, P) on ympyréin tangentti
ja pisteestd P piirretty sekantti leikkaa ympyran pisteissd B ja C. Kulma
o on tangentin ja jinteen AC vilinen kulma ja 8 = ZCBA. Osoita, etté
o = (3. Madrdd kolmion AABC kulmat, kun ZPAB = 50° ja Z/ZBPA =

20°.
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4. Ylla olevassa oikeanpuoleisessa kuvassa P on nelibn QABCD sivun AD
keskipiste sekd E janan PC ja lavistdjin BD leikkauspiste. Maarai kol-
mion ABPE pinta-ala, kun nelién sivun pituus on a.

5. Oletetaan, ettd eri pisteet O, Os ja A ovat samalla suoralla £ ja ettd A on
kahden muun vilissd. Osoita, ettd ympyroilld w(0;, O1A4) ja w(Os, 02 A)
on tdsmilleen yksi yhteinen piste. Vihje: tee vastaoletus ja osoita ensin,
ettd toinenkin leikkauspiste on suoralla £.



